
  

  

  

  

  

 

 )ن( 8  : ا��
د��ا�����

� ��اءة وآ���� و����� ا�
�اد ا�
	�	� ا������� :ا��
ف�
  . ا���رة 

  :أ���� ا������

4- �� )ن0.5(:أ!  �

              94045)�� %�ف و)��� و#"�!-ن                                            

  6078                                أر��� و�.�-ن أ��� و/".� وأر��-ن 

   6087)�� %�ف و#"�!�� و)��-ن                                             

 ) ن0.5 (.357813  - 36951:  ا�12��0 /'. ا�-,+ل ا�(
اد )'&  -5

............................................................................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................................................................. 

 ) ن1 (:  7�243751 ا��
د  -6

  ............................................ :  ا��ف  وX�اته- 
�د  �3.............................                       .......:        ا��ف  ا�"�8ته- ر�5  �3
 ............................................. :    ا�"�8ت         ه- 
�د  �3             .................................... :       ا��ف
'�اته- ر�5  �3

 

  
  

  .ا�<
رة (�@ ?<1ر�� و;�;0. ا:(
اد ا�,�909 ا��08��0 : ا��
ف 

  :أ���� ا�-�& 

4- .�1B��ا C?��ا DE < أو = أو >�>B�1ن اI? :) 1ن ( 

79423    ................. 79413  

991642 ................. 991542  

5-  �J!:ا:آ�8 ا�@ ا L? .;ن1( :ر ( 

12347 –64317  – 12357 – 64327  

............................................................................................................................................................................................................................................  

  

  

  

  

  

  ا��
وس ا�ول1  ا�ـ�'��2ةا�ـ��ا)ـ�8 
.................................................... :ا
	� ا�����  

.................................................. :ا���ر�ـــــــــ�  

................................................... :ا��ـــــــــــ�ج  

 ا�ـ�ا�ـــ�ـــ� ا���ا��: ا��ـــ�ـــــــ� 

ا����/ ا�ب  ا�&%$#� ا"دارة 
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6-  OIاد�
 ) ن1(  :  ا�12��0ا�(

46875 = ………………………………………………………………………………………………………………..…………... 

475981 = …………………………………………………………………………………………………………………………... 

  .�0B ا:(102د�� ����ح وا�D�P ا�<
رة (�@ ا�2��1ل ا�2<: ا��
ف 

  :��� ا�R08�2أ�

 ) ن 1 ( :ا�CP أDE و -1

46712 + 2715                                             6978 – 87321  

...................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................... 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….  

2- 1B��ا��)& ا DE�>B�1ن اI? .�: )1.5ن ( 

  .  3   1   .  1                                        2  8  9  2    

                                         +                                       -  

    6    4  .     1                                  .   .   .   .         

       ــــــــــــــــــــــــ                 ــــــــــــــــــــــ                            

8      .  6    5.                                          5  6  4  1  

��F �G-م ا���� ب 3400 ا�-ك ا���� ب ا^�2ى -3��F Hا�3-ر ا�� I798 دره"� و�� J�KL�	� M!3945 دره"� وآ� 

 )ن1.5(. دراه5 

��J ؟FهJ����( T ا�"��S ا�Rي   - ت
 �L-� 

.................................................................................................................................................................................................................................. 

  

.................................................................................................................................................................................................................................. 

  


J ؟اإذ  - ث�5 )�0�L H�0��� اب-Wآ�ن ا�   
.................................................................................................................................................................................................................................. 

  

.................................................................................................................................................................................................................................. 

  

  

  

  



  

  

  

  ) ن6(ــــــ1س ا�<0ـــــــــــ

 . (�@ ا�2��ف (�@ اCXاء و?1V(-1ت ا���2ا�<
رة: ا��
ف 

  :أ���� ا������ 

 ) ن0.5  ( :أ;�ـــــــــــــــ&  -1 

…...........… …...........… dm  …...........… …...........… hm  …...........…  


ة و ا�E1B+ر ?1 ه7 ا�+/
ة ا� -2 Xو L0� ���1�<10س ا��'��1 ا��ا����2'B� 72.)  0.5ن ( 

........................................................................................................................................................................................................................................... 

 ) نDE . ) 0.5 (]?� أ?1م ا����P ا�,�909 -3 

    Tس ا������ة ��Xا�"�� وZ س ا�\-ال���ة ��Xا�"�� و                          Z 

  . (�@ ا�Xاء (��10ت (�@ ا���2ا�<
رة: ا��
ف 

  :أ	()� ا��'� 

 )ن0.5(: /+ل ا�@ ا�+/
ة ا����+�� -1

25 dam = ……………..…...…m  

32 dm  = ……………..……… mm 

 2- 10,(1B; .;ر:)  ن0.5 ( 

512cm    –     8 hm       –      617 mm     –     78cm  

........................................................................................................................................................................................................................................... 

 3- �>B�1ن اI? �8�1B��ة ا
 )نDE:)1 ا�+/

3dm 27………… =    327mm  

81m 53 ………… =  8630cm  

 .  (�@ ا�2��1ل ا�B<+د �2;  \1'? 7��R �1�109ةا�<
رة:  ا��
ف 

R08�2�أ���� ا:  

 ) ن0.5  (:ـــــ&أ;�ــــــــــــــــــ -1 

345dh60c  = …….. dh + …….. dh + …….. dh + …….. c + …….. c 

 ) ن1 (:أ/'ـــــــــــــــــــــ. -2 

742dh250c + 237c59dh = ………………………….……. C 

 

 



 

 3- �>B�1ن اI? �8�1B��ة ا
 ) نDE :) 1 ا�+/

63 c 72 ……… =   7263 ……… 

65………97………=  9765 ……… 


�ــــB��ن4(ـــــــــ� ا(  

   . (�@  ;��ف ا���V�1ت ور���1 و;,0B-�1ا�<
رة: ا��
ف 

  :أ���� ا������ 

 1- ]��1� D�V?  آ �� )ن0.5(: !  �

                                                                                    H(�"/ ]�^3  

                                                                                      _�`3    

   J�D 03	�ف                                                                                       

  

 2-  �?[) DE�9فأ?1مB? ]8^ _\1,` : )0.5ن( 

 Z                       ���ان J�D 03	�ف �Z                   ‐ J          أ���رJ�D 03	�ف �J ار���  -


���ف ��� ��
�ن 
	�از��ن���  -    Z                  ‐ 
 Z ���ف ��� ار�
� ا��ع 
	�از�� ��� 

 .?'2<1�0ت ?2+از�� و?2�1?
ة وا�02�1ب  (�@ ر�& ا�<
رة: ا��
ف 

  :أ	()� ا��'� 

1-  L02+از�? L0�0>2'? &ار�)e ( و)f() .1ن( 

..............................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................... 

2- L�
?1�2? L0�0>2'? &ار�)l ( و)k(   . ) 1ن( 

..............................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

 


